

Обласний семінар-практикум заступників директорів з навчально-виробничої роботи ПТНЗ

27 лютого 2014 року на базі ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище моди і стилю» проведений обласний семінар-практикум заступників директорів з



навчально-виробничої роботи ПТНЗ на тему: «Інноваційні технології в запровадженні різних форм внутрішнього контролю».

Директор навчального закладу Короткова Л.І. привітала учасників семінару і розповіла про реалізацію сучасних підходів до організації навчально-виробничого процесу та перспективні напрямки розвитку навчального закладу щодо забезпечення якісної

професійної підготовки.

Старовойт Н.П., директор науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Запорізькій області, детально розкрила структуру, зміст та методологічні засади Державних стандартів нового покоління.

Методист НМЦ ПТО у Запорізькій області Нідерман Н.К. акцентувала увагу на контрольній-аналітичній діяльності як невід'ємній частині управлінської діяльності заступника директора з навчально-виробничої роботи. До обговорення залучалися учасники семінару, адже якісний та ефективний внутрішній контроль дає можливість вчасно виявити проблеми і запобігти розвитку негативних тенденцій.

Надзвичайно цікавою, змістовною була розповідь заступника директора з НВР Шипотько Н.П. про систему планування та здійснення внутрішньоучилищного контролю у ДНЗ «Запорізьке ВПУ моди і стилю». Вона поділилася практичним досвідом організації внутрішнього контролю, продемонструвала цікаві напрацювання з реалізації цього питання.

Заступник директора з НВР ДНЗ «Токмацький ПЛ» Федорченко Н.В. з власного



досвіду роботи, використовуючи презентацію, розповіла про організацію внутрішньооліцейного контролю в своєму навчальному закладі.

Шулєпіна А.Ю., заступник директора з НВР ДНЗ «Запорізьке машинобудівне вище професійне училище», поділилася досвідом роботи з організації контролю за професійно-теоретичною і практичною підготовкою учнів. З виступу кожного

учасника семінару можна було отримати корисну інформацію щодо видів, форм і методів контролю, запозичити кращий досвід і напрацювання колег.



Іванішкіна О.Г., методист НМЦ ПТО у Запорізькій області, проаналізувала результати моніторингу рівня навчальних досягнень учнів ПТНЗ області за I семестр 2013-2014 навчального року, вказала на позитивні та проблемні моменти.

Після плідної роботи учасникам семінару запропонували відпочити і подивитися майстер-класи, які проводили учні навчального закладу. З великим натхненням і наполегливістю демонстрували вони присутнім свої вміння і навички.

Яскравим, феєричним був виступ народного театру моди «Французький бульвар». Вишукані сукні, вдало підібрані композиції зачаровували погляди учасників семінару.

Підводячи підсумки роботи, Нідерман Н.К. наголосила, що ефективна контрольно-аналітична діяльність заступників директорів з НВР дозволить реалізувати системний підхід до процесу контролю, забезпечити умови високої фахової та педагогічної майстерності педагога, його методичної підготовки, а також впливу на становлення особистості учня ПТНЗ.

